

С памятной и значимой датой!

МЕСТНОЕ отделение КПРФ г. Лесного свято чтит память о рабоче-крестьянской Красной армии и отмечает 96-летие со дня ее образования — 23 февраля 1918 г. И поздравляет всех с этой знаменательной датой.

В начале гражданской войны были стихийно организованы отряды из рабочих, крестьянской бедноты и военных моряков. Но Ленин понимал, что революция должна уметь защищать себя, и под его руководством за короткий срок была создана регулярная армия для борьбы с Белой армией и Антантой.

Красная армия прошла с победами по всей России, «разгромила атаманов, воевод и на Тихом океане свой закончила поход».

Триумфом РККА была победа над фашистской Германией и освобождение Европы от «коричневой чумы». Войны Красной армии совершали бессмертные подвиги, о чем молодые поколения узнают из книг и фильмов. Но те первые, идейные, стойкие коммунисты почти все полегли во время Великой Отечественной войны. Вечная им память! Вечная память вождю мирового пролетариата В.И. Ленину! Вечная память главному фигуранту Великой Победы — генералиссимусу И.В. Сталину!

Коммунисты города Лесного

Коротко: Лесной

В честь праздника!

ГЛАВОЙ администрации Лесного Ю. ИВАНОВЫМ подписано постановление о проведении месячника защитников Отечества.

В образовательных учреждениях округа будут проведены уроки мужества, классные часы, встречи с военнослужащими, ток-шоу, военно-спортивная игра «Зарница» и «Патриот», беседы с ветеранами войны. На спортивной базе муниципалитета состоятся Первенство города по конькобежному спорту, Открытое первенство города по плаванию, Первенство города по пулевой стрельбе, Первенство города по фигурному катанию, соревнования по дзюдо, сумо, мини-футболу, регби, турниры по городскому спорту, шахматам и шашкам.

Кроме того, будут работать выставки, организованы познавательные игровые и слайд-программы. На сцене ДТД «Юность» пройдет спектакль «Скамейка» молодежного театра «Премьера», а в центре детского творчества в постановке «Пусть все будет хорошо» свои таланты раскроют юные актеры театральной студии «Арлекин».

Запланировано проведение социальных акций: «Память», «Открытка ветерану», «По страницам семейных архивов», «Поздравь солдата» и «Вода ветерану».

23 февраля будет организован автопробег по главным улицам города. В полдень горожане приглашаются в «Современник» на фестиваль патриотической песни «Солдатская звезда».

Берегите здоровье!

ЛЕСНОЙ медленно, но верно подошел к эпидемическому порогу. По словам начальника ЦМСЧ-91 С. ХРЕБТОВА, в среднем за сутки регистрируется по 236 вновь заболевших простудными заболеваниями, ОРВИ или гриппом. Только за минувшую неделю к врачам обратилось более 1200 лесничан, около 900 из них — отправились на больничны.

Уровень заболеваемости уже достиг отметки «эпидемия». Особое волнение медиков и городских властей связано с обстановкой в школах и детских садах. Здесь, несмотря на своевременный и достаточный объем необходимых профилактических мероприятий, болеет каждый десятый школьник (10% от общего числа учащихся) и почти каждый пятый «детсадовец» — 18%. Однако о закрытии учреждений на карантин или о вынужденных внеплановых каникулах речи пока не идет.

Умники и умницы

В ЛЕСНОМ завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников, где участвовали 42 школьника с 9-го по 11-й классы. Победителем олимпиады по основам безопасности жизнедеятельности признана ученица 11 класса лицея **Елизавета Бычкова**, по технологии — **Александр Сошкин**, ученик 9 класса школы №64. Призером олимпиады по географии стал выпускник лицея **Кирилл Новиков**. Победитель ждет областной этап и заключительный тур Всероссийской олимпиады школьников! Желаем им удачи!

Не получают зарплату

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ по заработной плате в Свердловской области к 1 февраля превысила три с половиной миллиона рублей. По данным регионального отделения Росстата, в настоящее время несколько сотен работников предприятий обрабатывающей промышленности и сельского хозяйства остались без средств к существованию.

В территориальной организации профсоюза Лесного сообщили, что и в нашем городе уже зафиксированы случаи, когда работодатели несвоевременно выплачивают сотрудникам зарплату. Такая ситуация сложилась на «Хлебокомбинате» и в сельскохозяйственном предприятии «Таежный». Здесь задолженность по оплате труда сотрудников длится уже несколько месяцев.

К примеру, сотрудники «Хлебокомбината» в последний раз получили свою зарплату еще в конце прошлого года. Профсоюзная организация активно подключилась к решению проблемы. Руководству предприятий неоднократно направлялись письма о недопустимости задержки заработной платы. Да и сами сотрудники этих организаций обращаются с заявлениями в различные инстанции, в том числе и в суд.

Для улучшения качества жизни лесничан

СТРОИТЕЛЬСТВО стадиона с искусственной травой у Лицея, реконструкция санатория-профилактория «Солнышко», капитальный ремонт участка дороги по улице М-Сибиряка. Эти мероприятия вошли в перечень работ, которые городские власти будут проводить вместе с Госкорпорацией «Росатом».

На днях вопрос обсуждался на совместном заседании депутатских комиссий гордумы. Во встрече приняли участие представители руководства «ЭХГП». По их предложению перечень должен быть расширен еще двумя пунктами — строительством новых сетей водовода и дополнительной ветки канализационного коллектора. Депутаты дали «добро». По их мнению, все указанные проекты в значительной степени улучшат качество жизни горожан.

По инф. СМИ

КАЖДЫЙ мужчина является Защитником. Он оберегает свою семью, своих родителей, свой дом... Но не каждый выбирает для себя охрану общества в целом. Есть такие люди, которые становятся на защиту интересов всех граждан, делая это своей профессией.

Евгений ЗАХАРОВ — капитан полиции



Е. Захаров на дежурстве

Евгений решил стать полицейским еще до поступления в высшее учебное заведение. Так уж повелось, что многие члены его семьи служили в органах внутренних дел, и Евгений не особо мучился с выбором профессии. Подал документы в юридический институт в Екатеринбург и, конечно, поступил. Годы учебы пролетели незаметно, и после окончания института Евгений приступил к службе в полиции. Вот уже десять лет он с честью носит форму, помогая жителям Лесного разрешать возникающие трудности правового характера. Евгений — участковый административного участка №17.

«Да, органы внутренних дел сменили свое наименование. Теперь мы — сотрудники полиции, но, наверное, не столь важно, как тебя называют: милиционер или полицейский, надо просто оставаться человечным и внимательным», — рассуждает он. — «Главное, считаю, заслужить доверие людей. Ведь к нам приходят с разнообразными проблемами. Каждому стараешься помочь в меру сил. Это и есть наша настоящая первоочередная задача. А жители Лесного очень бдительны, имеют активную гражданскую позицию, и это прекрасно! Ведь без помощи общества невозможно добиться результативной работы». Также Евгению очень помогает его семья: жена Елена и дочка Алиса. Они с пониманием относятся к трудной и порой небезопасной работе, всегда готовы поддержать и приободрить.

Социалитика

В ПОСЛЕДНЕЕ время не проходит и недели, чтобы не было какой-нибудь инициативы чиновников разного уровня по поводу пенсий. Из последних — если у работающего пенсионера высокий заработок, пенсионную выплату ему ограничить; женщин и мужчин уравнивать в возрасте выхода на заслуженный отдых и повысить его до 63.

Учитывая, что, согласно опросам, 50% россиян внимательно следят за всеми «пенсионными» новостями, это не может не нервировать общество. И все это на фоне того, что последние 13 лет в России непрерывно идет пенсионная реформа, и вопросов она вызывает очень много. Вот придумали считать пенсию по баллам. Но для тех, кто отпахал на государство 20-25 лет, а получает минимальную пенсию, эти баллы ее не повысят. Отменили пенсионные льготы, заменив их денежной выплатой. Но доллары копеечные, и стоимость услуг и товаров, с тех пор выросшую в десятки раз,

ЗАЩИТНИК ПО ПРИЗВАНИЮ

Отважные мужчины на посту

В перерывах между рабочими буднями Евгений ведет активный образ жизни: катается на сноуборде, велосипеде, принимает участие в походах туристического клуба и даже прыгал с парашютом, считая, что всегда должен быть в хорошей физической форме. Ведь, как говорится: «В здоровом теле — здоровый дух».

Сергей ПОЛЯКОВ — прапорщик войсковой части №3275



С. Поляков с дочкой Полиной

Александр ЕСИПОВ — лейтенант СУФПС №6 МЧС России

Александр выбрал для себя профессию пожарного не случайно. Всегда хотел помогать людям, а работа в МЧС этому, бесспорно, способствует. После школы он поступил в Уральский институт ГПС МЧС России в Екатеринбурге, зная, что после его окончания по распределению вернется в родной город Лесной. Что и произошло в августе 2014 года. Александр был направлен в СУФПС №6 МЧС России, которое находится в нашем городе. Поначалу были трудности, как без них. Новый коллектив, новые задачи, новая работа, но спустя некоторое время понял всю важность и необходимость выбранного пути, и стало проще нести свою нелегкую службу. Да и сотрудники пожарной части всегда готовы прийти на помощь, что-то подсказать, чему-то научить.

«Я очень благодарен личному составу управления, а особенно личному составу 3-го караула СПСЧ №2 за оказываемую поддержку. Именно от таких людей говорят: «За ними хоть в огонь, хоть в воду». И в данном случае это не просто слова», — делится Александр. — «Выезжая на вызов, никогда не знаешь, что тебя ждет, всегда готовишься к худшему. Прибыв же на место и увидев, что ситуация не угрожает жизни людей, на душе становится легче».

Помимо своей работы Александр увлекается активными видами спорта: лыжные гонки, футбол, легкая атлетика. Его профессия требует сильного характера, а спорт помогает этот самый характер закалять.



А. Есипов у пожарной машины

Сергей надел форму военного 7 лет назад. До этого трудился на гражданском поприще, но в какой-то момент осознал, что перспективнее будет вступить в ряды внутренних войск. И не ошибся с выбором. «Убежден, для мужчины нет работы более подходящей, чем защищать и оберегать», — говорит Сергей. — «Тем более что сегодня наше государство создало все условия для военных. Зарплату увеличили, дали возможность получения жилья, на пенсию можно выйти в 45 лет. Пусть работа и не простая, но важная и нужная».

Сергей занимает должность дежурного помощника коменданта в/ч 3275 и не понаслышке знает, как это необходимо — охранять покой граждан. «Наша часть — крупнейшая в Свердловской области, считая за честь служить здесь». И супруга Валерия гордится мужем, зная, что ее покой и спокойное детство их 15-летнего сына Дениса и 5-летней дочки Полины под надежной защитой.

Свободное время Сергей старается проводить со своими детьми. Выезжает с ними на лыжную базу, водит на каток, в бассейн... «В наших детях наше будущее, и я сделаю все, чтобы они были счастливы».

О. СНЕЖНАЯ

Фото автора и из личного архива С. Полякова

ПЕНСИЯ: НАКОПИТЬ НЕЛЬЗЯ ЗАРАБОТАТЬ

они не покрывают. Пенсионеров призывают трудиться как можно дольше, но гарантий сохранения рабочего места для них нет. Пообещали тем, кто родился после 1967 г., что они смогут накопить на свою достойную старость сами, а теперь эти самые пенсионные накопления заморозили.

Многие эксперты советуют тем, кто еще работает, начинать копить на старость с первых рабочих дней. Но учитывая, что половина россиян имеет доход, который позволяет их семьям лишь оплачивать коммуналку да скудно питаться, понятно, что им и откладывать не с чего.

Те же, кто умудряется что-то отложить, уберечь эти деньги «на старость» от инфляций и девальваций вряд ли сумеют. Кроме того, каждый работающий ежемесячно отдает часть заработанного на формирование своей будущей пенсии. А куда в этом случае уйдут данные деньги?

Государство о нас вроде бы заботится. И даже одной рукой индексирует пенсии тем, кто уже заслуженно отдыхает. А другой рукой пытается отнять деньги у тех, кто пока еще трудится. Печально. Ведь кроме как на положенную по закону пенсию в будущем рассчитывать им не на что.

«АиФ», №7